









Iz Celja

Teden zimske pomoči. Masno poglavarstvo razglasa: V okviru akcije za zimsko pomoč...

Dve uprizoritvi »Habakuka«. Kakor smo že javili, bo mariborsko Narodno gledališče uprizorilo v petek 7. februarja ob 20. v celjskem gledališču burko s petjem »Habakuk«...

Dva nesreči. V prometovniku v Osenci pri Celju je jamski vozilček treščil v 21-letnega rudarja Karla Čatra iz Pečovnika...

Iz Maribora

Ob petletni smrti narodnega borca Toneta Hrena. Šolskega upravitelja v Studencih, se bodo vrleže prosvetnega organizatorja in šolskega prvobornika spomnili vsi njegovi prijatelji...

Starejši železničarski rod izumra. V Taborski ulici 11 je umrl upokojeni železničar Franc Lešnik, star 70 let. V bolnišnici je preminil upokojeni uradnik drž. žel. Franc Gumzej, star 65 let...

Nov sneg je pričel nalezovati v noči na četrtki. V ravnini ga je zapadlo večkrat dopoldan za tri cm. Včerajšnja najnižja temperatura je bila 8° C pod ničlo...

Kulturne novice. Jutri je v gledališču premiera odlične N ščeve k midje »Sumljiva oseba«...

Zensko društvo vabi članice in mariborsko ženstvo k aktualnemu predavanju, ki ga ima drevi v Ljudski univerzi univ. docent dr. Filipovič iz Zagreba...

Dijaški kuhinji v Mariboru so nazkazali: bivši podpredsednik senata dr. Miroslav Ploj v imenu rajnega notarja Otona Ploja 2500 dinarjev...

MA-VA se ne selja. V nedeljo smo beležili med mariborskimi vestmi, da bo zaradi pomanjkanja surovin morala tudi mariborska tekstilna tvornica MA-VA...

Pošestna izprememba. Lavantinski stolni kapitelj v Mariboru je kupil od J. Kreševiča hišo v Smetanovi ulici št. 43 za ceno 330.000 dinarjev.

Sodni odmevi septembrskih dogodkov. V zvezi s septembrskimi dogodki 1940 po mariborskih ulicah je bila večkrat dopoldne v odsotnosti obsojen pred mariborskim sodiščem neki Franc St. iz Ljubljane...

Nož v rokah mladoletnikov. V Dolanah pri Sv. Barbari v Halozah so se spoprijeli mladoletniki in sicer na banovinskih cestih Sredi tepeža se je pojavil v mladoletnikovi desnici nož. Ves krvav, zaboben v hrbet je obletel 17-letni posetnikov sin Franc Emeršič...

Ohrađen gledališki igralce. Nov nahrbtnik aktivno in nekaj perila so odnesli še neizsledeni zločinci gledalci iz igralca Lindnerja Cr-obo emu iz njegovega stanovanja v Cosposvetki ulici. Škode je okoli 900 dinarjev. Trgovci Vilmi Glumčević iz Celja so ukrali iz avtomobila na Glavnem trgu tri zavojke bakrene žice za 500 din.

INSERIRAJTE V „JUTRO“!

Gospodarstvo

Nasa trgovinska bilanca v preteklem letu

Ugodnejši razvoj zunanje trgovine v decembru

Table with columns: mesec, izvoz, uvoz, saldo. Rows for months from January 1940 to December 1940.

Po razširjenju vojne na Sredozemsko morje se je sredi lanskega leta obseg naše zunanje trgovine precej zmanjšal...

V jesenskih mesecih je bil vrh tega naš izvoz manjši zaradi izvoznih omejitev v začetno domačega tržišča in razvoja cen...

Iz statistike naše zunanje trgovine za mesec december je razvidno, da smo v tem mesecu izvozili 197.349 ton blaga...

Naš uvoz pa je znašal v decembru 74.594 ton (v prejšnjem decembru 79.384) v vrednosti 578,7 milijona din...

Med tem ko je bila naša trgovinska bilanca v septembru, oktobru in novembru zaradi zmanjšane izvoza pasivna...

Izvoz se je lani dvignil le po vrednosti, ne pa po količini

Gibanje naše zunanje trgovine v posameznih mesecih lanskega leta je bilo naslednje (v milijonih din):

Rekordna produkcija naših prometovnikov

Tudi v decembru je bila po najnovjših uradnih podatkih produkcija prometov v jugoslovenskih prometovnikih izredno velika...

Table with columns: leto, produkcija. Rows for years 1929 to 1940.

Celotna lanska produkcija je bila za 1.261.500 ton ali za skoro 21% večja nego v prejšnjem letu...

Pred reorganizacijo ustanov za oskrbovanje

Iz Beograda poročajo, da se v novem ministarstvu za oskrbovanje in prehrano pospešeno pripravljajo reorganizacija celotnega sistema ustanov za oskrbovanje in prehrano...

V Sofiji se trenutno mudita glavna tajnika beogradske Industrijske in Trgovinske zbornice dr. Stevan Popović in Svetislav Marodić...

Po vesteh iz Beograda se na pristojnih mestih proučuje tudi vprašanje spremembe uredbe o ustanovah za oskrbovanje v tem smislu...

Borze

Na jugoslovenskih borzah je bilo danes zopet povpraševanje za grške bone po 38.50 Tečajni na svobodnem trgu so ostali nespremenjeni.

Na zagrebškem efektornem tržišču je bilo za vojno škod pri čvrsti tendenci povpraševanje po 477 (v Beogradu je bil zabeležen tečaj 479 - 480)...

DEVIZE Ljubljana. Oficijelni tečaj: London 174 57 - 177.77, New York 4425 - 4485...

Zagreb. Državne vrednote: Vojna škoda 477 den. 4% severne agrarne 51.50 - 57.6% bezluške 86 den. 6% dalm agrarne 81.50 - 82 (81.75 - 82.25)...

Blagovna tržišča

Chicago 30. januarja. Začetni tečaj: pšenica za maj 82.625 za junij 77 za sept. 77.125...

Tendencija nespremenjena. Oves: baški, sremski in slavonski 395 - 400. Ječmen: baški in sremski 460 - 470...

Sv. Pavel pri Preboldu

SV. PAVEL PRI PREBOLDU. Poročnica Narodne strokovne zveze triridi kot uvod v kulturno in prosvetno delo...

Iz slovenjegrada

Nov grob. V slovenjegradskega bolnici je umrl za meningitisom 7letni sinček žagarja brez posla Stenčnik Mihael iz Orlice...

Iz soštanja

Otni zbor Šahovskega kluba. Pred dnevi je imel Soštanski šahovski klub redni občni zbor...

Iz soštanja

Otni zbor Šahovskega kluba. Pred dnevi je imel Soštanski šahovski klub redni občni zbor...

Srečko, podpredsednik Rode Tone, tajnik Scharner Ivan, blagajnik Movh Ivan...

Vlom v dve mesarji. V soboto ponoči so neznan tatovi vlomili v Pozničevo mesarji v Pesju...

Visoke številke. Na področju soštanskega sodnega okraja so bile v letu 1940 konzumirane naslednje količine alkohola...

Razburljiv dogodek v »Abesiniji«

Maribor, 30. jan. V »Abesiniji«, kakor pravimo prijatelji nasebinini v Dobravi pri Tezmem...

Dogodek se je pripetil potem, ko je Pošinger zalotil nekega moškega, ko je v bližnjem gozdu sekal drevo...

Naše gledališče

Petek, 31. zaprt. (Generalika). Sobota, 1. februarja: Šesto nadstropje. Premiera. Red premierski.

Nedelja, 2. ob 15.: Sneguljica. Mladinska predstava. Znižane cene. Ob 20.: Othello. Izven.

Starša in mladina opozarjamo na mladinsko predstavo Gollve očarljive pravljice »Sneguljica«, ki bo v nedeljo popoldne pri znanih cenah zadnjikrat v letošnji sezoni...

Edino Beethovenovo operno delo »Fidelio« je imelo prvotno nemavodno usodo. Prve uprizoritve opere zaradi besedila niso imele pravega uspeha...

Naslovno partijo v Leharjevi spevoigrani »Frideriku« bo pela Sonja Ivančičeva. Poslednje dogodek je gosposvanje Josipa Gostiča v partiji mladega Goetheja.

V nedeljo zvečer bo gostovala Zlata Gjungjenec v prekrasni Leharjevi »Frasquita«, ki je v naši uprizoritvi s Franciom v tenorski partiji bila ena najuspešnejših operet v lanskem sezoni.

SENTJAKOBSKO GLEDALIŠČE. Sobota, 1. februarja: Gospa ministrica. Nedelja, 2.: Gospa ministrica. Poslednjič.

MARIBORSKO GLEDALIŠČE. Petek, 31. zaprt. Sobota, 1. februarja: Sumljiva oseba. Premiera. Nedelja, 2. ob 15.: Habakuk. Ob 20.: Sumljiva oseba.

R A D I O. Petek, 31. januarja. Ljubljana: 7. Jutrnji pozdrav, napovedi, poročila...

Beograd: 19.40: Narodne pesmi. 20.40: Simfonični koncert. 22.50: Vesela muzika in ples...

Frag: 15.55: Brucknerjeva VII. simfonija. 22.10: Spovoltga. 22.50: Donizettijeva opera »Don Pasquale«.





